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dabei bedeutet Rt = Mindest-
widerstand vom Transformator

Achtung! Rohre ist in Bezug auf die Schaltung der freien Sockelstifte in

2 verschiedenen Ausfithrungen auf dem Markt.

- 500V eff Wird in Stellung 7 nichts angezeiglh, dann ist es
60 mA diese Schaitung. Stift 1 ist nicht
50 uF mit Stift 2 verbunden. In Stel-

2 . 900 bhm, lung 12 wird dos 1, System der | Schaltung.

Réhre gemessen. Das 2, System
ist in "Stellung 1’1 Zu messen.

Max Funke, Adenau-Eifel

Réhre gemessen.
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Wird in Stellung 7 “Signal ,F” angezeigt, so be-
deutet dies, daB Stift 1 mit Stift 2 verbunder Ist.
Die Rdhre Ist trolzdem in Ordnung und hat diese
In Stellung 12 wird das 1. System der
Das 2. System ist micht meBbar.
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